

Új menüárakat állapított meg az árvizsgáló-bizottság.

SZEGED, június 14.
(Saját tudósítónktól.)

Az árvizsgáló-bizottság tegnap délután megtartott ülésén végre foglalkozott a vendéglői áraknak újból való megállapításával. Az adagok súlyát felemelték, az árakat leszállították és ismét életbe léptették a menürendszert. Eszerint az ebéd 2 és fél deci levesből, 3 deci főzelékből és 10 deka húsból áll, melynek ára 15 korona. Tésztával együtt 24 koronába kerül a déli menü. Vacsora: főzelék feltéttel 13, tésztával pedig 22 korona. Megjegyezzük ez alkalomból, hogy míg Vásárhelyen például 28, addig Szegeden 35 koronába kerül egy adag sült hússal. A bizottság tehát kiköti, hogy egy-egy hússal ára 30 koronánál időse nem kerülhet. A menürendszer kötelezővé tételén kívül kiköti a bizottság azt is, hogy az árakat látható helyen ki kell függeszteni. A többi vendéglői árakat nem határozta ugyan meg külön-külön a bizottság, de azokat is szigorú ellenőrzés alatt fogja tartani. Megjegyezzük, hogy az itt említett árak és rendszabályok a Kass-féle étteremtől Onozó Poldi vendéglőjéig egyaránt kötelezőek.

A fehérneműtisztítás is olcsóbb lesz, mert egy keménymellű ing tisztítása és vasalása 8 korona, keményítés nélkül 5, gallér 2, kézelő 4, ingmell tisztítása és vasalása pedig 4 korona lesz.

Foglalkozott a bizottság a Fischer és Baranyai pékiparosok árdragítási eseteivel is, akik a megállapított 1 korona helyett 2 és 3 koronás árban sütik a kenyeret kilogrammonként. Úgytűnik a kihágási bírósághoz tették át. Némegy Ferenc cipész ellen feljelentés érkezett be, hogy a cipőt a megengedettnél magasabb áron készíti. Úgytűnik az uzorabírósághoz tették át.

Itt említjük meg azt is, hogy a közrendészeti hivatal átiratban közölte az árvizsgáló-bizottsággal, hogy az árak betartásának ellenőrzését nem képes ellátni. Kérdjük tehát: Ki fogja az ellenőrzést gyakorolni? Tudunkkal ugyanis az államrendőrségnek az a véleménye, hogy ez az ellenőrzés a közigazgatási rendőrség, vagy ahogy ők mondják: a közrendészeti hivatal hatásköre lenne.

Korzó-Mozi

Június 14-én, kedden

G. Berky Lilly és Gózon Gyula

vendéglátéka **teljesen új műsorral** naponta 2 előadás keretében.

==== Szinre kerül: =====

Van még szebb is.

Vidéki jelenet. Irta: TÖRÖK REZSÓ, zenéjét szerzte: VÁRADY ALADÁR.

SZEREPLŐK:

Kupeczky Gózon Gyula
Kaszirná Berky Lilly
Pincér Fodor Arthur
Böske Rózsa Ili

cigányzene kísérettel.

Berky Lilly szólószámai:

Karácsonyfa (Emőd—Nádor).
Donna Izabella (Emőd—Nádor).

Gózon Gyula szólói:

A vén cigány (Vörösmarty—Chorin).
Fecském, fecském (Emőd—Losonczy).

Azonkívül:

Gypakomédiásleány

Dráma 4 felvonásban.

Előadások 6 és 9 órakor.

==== RENDES HELYÁRAK. =====

Sulyos szerencsétlenség egy hangár bontása közben.

SZEGED, június 14.
(Saját tudósítónktól.)

A tegnapi repülőkatasztrófa borzalma még benne remeg az idegekben, ma már újabb szomorú szerencsétlenség történt a Magyar Aeroforgalmi Részvénytársaságnak a rókusai vasuti állomás közelében levő repülő telepen. Sajnálatos és véletlenből eredő ez a második baleset is és a szerencsétlenül a kabalisták a hitére gondol, amely, mint lovas mögött ülő sőtét gond, egy ideig odaszegődik valakihez, vagy valamihez.

A repülőtelepen egy harminc méteres hangárt bontottak. A hangártetőt eresztették le s ehhez két állványt használtak fel, mellyel a bontandó boltívet alátámasztották. Mi-

kor a boltív elég mélyre ért és azt meg akarták dönteni, az egyik támasztó állvány feldől és a boltív beomlott. A lezuhanó nehéz tető maga alá temette Tandari Sándor 18 éves és Erdős Lajos 19 éves lakosmunkásokat. Mikor a szerencsétlenül járt két munkást kimentették, borzalmas sérüléseket láttak rajtuk. Erdős Lajos állapota életveszélyes és valószínű, hogy rövid időn belül belehal sérüléseibe, Tandari Sándor is olyan sulyosan sebesült, hogy felépüléséhez kevés reményt fűznek.

A két sebesültet a mentők részcsítették első segélyben és beszállították őket a kórházba. Rendőri nyomozás fogja megállapítani, hogy a szerencsétlenségért terhel-e valakit felelősség.

Kommunista-agitátor Szegeden.

Mázsákra menő röpiratot foglalt le a rendőrség.

SZEGED, június 14.
(Saját tudósítónktól.)

A közelmúltban történt és ellenzéki ajkáról sok ellentmondást és kifogást váltott ki a miniszterelnöknek az a kijelentése, hogy kivételes intézkedésekre, prevencióra, internálásokra még mindig szükség van, mert Csonka-Magyarországon a lelkek konszolidációja még nem következett be és lelketlen izgatók, a hazai igazi ellenségei: az innen elmene-kült gáznép aknamunkájával még mindig bolygatja, állandó rázkódásban tartja a közhangulatot és előkészíti azt az általános felfordulást, amely piszkos és önző énjüket újra felemelje a kavarodás felszínére.

A regenerálódó, az újjászületett Magyarországon megvan az a morális erő és ellenállóképesség, hogy ezzel az aknamunkával, a lelketlen gazok gonoszságával megbirkózzék. Könnyű munkájuk a lélekronioknak nincsen és nagy erőfeszítéssel is kevés jelket tudnak csak megtántorítani. De hogy a miniszterelnöknek igaza volt s hogy Magyarországon még mindig folyik a vörös agitáció, arra most csattanó példával szolgált a szegedi rendőrség lelkiismeretes és ügyes munkája, mely egy nagy kommunista szervezkedésről rántotta le a leplet.

A rendőrség a még nyomozat alatt álló ügyről a sajtókönyv útján a következőket közli a nyilvánossággal: Május 31-én a szegedi csomag-és levélcenzura-bizottság egy Wienből érkezett, "írómappa" jeizésű csomagot gyanusnak talált és azt felbontotta. A csomagból egy röpiratokkal, levelekkel és bolsevista újságokkal kibélelt írómappa került elő. Az érdekes felfedezésről a cenzorok értesítették az államrendőrséget, ahol nyomban megindították a nyomozást. A csomagban lévő cimből könnyű volt megállapítani, hogy azt Reizsmann Jenő névre küldték a bécsi feladók, így tehát csak a címzettet kellett a rendőrségnek kézrekeríteni, hogy a csomag körül felmerült rejtélyeknek nyitjára jöhsenek.

A rendőrség emberei, szinte emberfeletti erővel és kitartással két nap mulva célt is értek. Sikerült elfogniok Reizsmann Jenőt, ki egy szegedi uri családnál lakott albérletben. A rendőrségen azonnal hozzáláttak Reizsmann kihallgatásához, de ő semmit sem akart tudni a csomagról és konokul tagadta azt is, hogy a bécsi kommunistákkal bár-

milyen összeköttetésben állana. — Reizsmann kihallgatása alatt detektívek mentek ki a lakására, hogy ott házkutatást végezzenek. A házkutatás meglepő eredménnyel járt. A detektívek Reizsmann lakásán különböző helyeken, gondosan elrejtve nagymennyiségű különböző röpiratokat, kommunista magyar- és németnyelvű könyveket, valamint többszáz példány Bécsben megjelenő kommunista-lapot találtak. Ezenfelül számos Bécsből érkezett levelet is, melyet a "Bécsbe menekült magyar kommunista pártja" küldött Reizsmann címére.

A detektívek a szekérre való szenzációs leletet bevitték a rendőrségre, hol Reizsmant mindeztideig hiába faggatták. Reizsmann a felgyülemlet bizonyítékok láttára megtört és, kijelentette, hogy hajlandó mindent bevallani.

A vallomás és a megejtett széleskörű nyomozás alapján megállapította a rendőrség, hogy Reizsmann Jenőnek tulajdonképeni neve Telegdi (Wieder) Pál, husz éves, budapesti születésű, izraelita vallású, kereskedelmi érettségit tett magántisztviselő. Két hónapja tartózkodik Szegeden, mint a "bécsi kommunista-párt Csonka-Magyarországra Szeged székhellyel kinevezett teljhatalmu megbízottja". Telegdi a kommün alatt a soproni ifjumunkások helyi csoportjának volt a vezető tagja és mint ilyen, állandóan izgató beszédeket tartott. A büntetéstől való félelmében a kommün bukása után a szerbek által megszállott Pécsváradra, majd onnan Bécsbe menekült, ahol 1920 januárjában a bécsi magyar kommunista-párt szolgálatába állott. Innen, mint propagandistát, Német-, Svéd- és Dánországba küldték. Mindezekben az országokban a kommunista-párt érdekében agitált és szervezte az ifjumunkásokat. Ezután a külföldi útja után küldték ki Szegedre azzal a feladattal, hogy itt és a környéki városokban alakítsák meg a kommunista-pártot. A bécsi kommunista-párt különféle utasításokat adott arra is, hogy a vidéki városokat és falvakat hogy szervezze meg. Fontos teendője volt ebből a célból a röpiratok terjesztése, melyekkel a földmivéseket kellett "megdolgozni". A földmivésekre azért volt szükség, mert, mint a kapott utasításokból kitűnik, a bécsi magyar kommunista-párt egy nagyarányu aratósztrájkot tervezett Magyarországon a nyárára. Utasítást kapott még

arra is, hogy az elítélt kommunisták hozzátartozóit pénzzel lássa el.

Telegdi Szegeden végzett munkájáról állandóan értesítette bécsi megbízóit, még pedig oly módon, hogy jelentéseit gyanút nem kelthető ártatlan tartalmu (Jókai) könyvek kemény fedelébe kötötte be, később pedig írómappákba rejtette és küldte ki posta útján. Ugyaníyen módon kapta az utasításokat a bécsiektől.

A nagy tervekből és fantasztikus utasításokból azonban két hónapja mást nem tudott végrehajtani, mint azt, hogy röpcédulákat dobált szét a város különféle helyein, így többek között a 46-os laktanya előtt és a piacokon. A 46-os laktanya előtt eldobált röpcédulák a "tiszt urak" ellen izgattak, a piaci röpcédulák pedig az új magyar pénz ellen. Szórt el ezenkívül "királyhű nemzetgyűlési képviselők" aláírású röpreket is és többbizben járt a Munkásoltthonban is, hol az ifjumunkásokkal akart tárgyalni. Vallomása szerint hűtársai nincsenek. Viszont a lefoglalt iratokból megállapítható, hogy több emberrel, így budapestiekkel és debreceniekkel igenis összeköttetésben állott. Eppen ezért a nyomozás lefolytatása végett az elmúlt napokban felvitték Budapestre, de annyira konok és állhatatos, hogy a budapesti nyomozás eredménytelen maradt.

Tegnap hozták vissza Szegedre a rendőrségre, honnan ma délelőtt átkísérték az ügyészség fogházába. A megindított rendőri nyomozás pedig tovább folyik Telegdi Pál társainak elfogatására.

Belvárosi Mozi

MA UTOLJÁRA!

A vampirok

II. RÉSZE

(A titokzatos szekrény.)

Feuilleade regénye 6 felvonásban. Az I. rész összefoglalva ugyan-csak látható.

Azonkívül:

(A békés tárgyalás)

Mihály István hittűnő énekes és táncos bohózata 1 felvonásban.

S ereplők:

Krajnik Mária, Szigethy Nusi, Asszonyi, Asztalos, Radócz, Szilágyi.

DÉRY RÓZSI: Cselédnóták. ASSZONYI: Kacagj. BAJAZZO: Koncertdal.

==== RENDES HELYÁRAK. =====

Az előadások 5, 7 és 9 órakor kezdődnek. A 9 órai előadás jó időben a nyári helyiségben (Dugonics-tér 12. Szegedi Napló-ház) lesz tartva.

Az igazságügyminiszter a sajtójavaslatról.

BUDAPEST, június 14. Tomcsányi Vilmos Pál igazságügyminiszter a sajtójavaslatról ezt mondta:

— A sajtótörvényről szóló javaslatot holnap minisztertanács elé viszem, most még nincs módomban, hogy a javaslat alapelveiről nyilatkozzam. Azt hiszem, hogy a javaslat egyes szigorú intézkedéseit a sajtó képviselői maguk is helyesnek fogadják. Arról a ma megjelent hírről, mintha a sajtótörvényvel kapcsolatban anektra hivatam volna össze a sajtó képviselőit, én nem tudok.

VARGA MIHÁLY kétél-gyárosnál Szeged
Telefon 469. 590 Aradi-utca 4.

Mindennemű

kötélfáru, zsinig, zsák, ponyva, szőlőkötő-ző fonalak és háló gyári áron kapható.